

IT KOMPAS

Amenit
SOFTWARE SOLUTIONS

...BEZPEČNĚ MOŘEM INFORMACÍ - S NÁMI SE NEZTRATÍTE



V aktuálním IT Kompassu jsme pro Vás připravili:

Vybrané aktuality ze světa IT

Tipy – Triky

Soutěž

Vtip pro dobrou náladu

184. číslo

Vybíráme zajímavé aktuality:

NÚKIB upozorňuje na zneužívání identit Amazon, Microsoft a českých institucí

Útoky byly potvrzeny v několika partnerských zemích, včetně vyšších desítek případů v České republice. [Více...](#)

Malvertising se nám skrývá přímo na očích

Někdy se za reklamou skrývá víc než jen lákavá nabídka produktu. [Více...](#)

Více aktualit naleznete na www.AntiviroveCentrum.cz nebo na [Facebooku](#).

Tipy a triky



Co dělat se starým počítačem?

Znovu použít

Počítač můžete například dát dětem, nebo babičkám a dědečkům na prohlížení internetu. Prohlížení webu a běžné kancelářské aplikace nejsou příliš náročné, a tak jsou tyto činnosti vhodné i pro starší počítač.

Nezapomeňte na:

1. Vyčištění disku a nebo jiných ukládaných dat (historie, cookies...).
2. Přinstalaci operačního systému.

Starý počítač jako datové centrum

Pokud máte na počítači stále dost místa na disku, můžete jej využít k ukládání fotek, dokumentů, videí a dalších souborů. Lze tím také ušetřit za cloudové řešení, nebo nákup NAS centra (Network Attached Storage – síťové uložení).

Využití jako mediální centrum

Počítač můžete propojit s televizí. Optimalizujte připojení, například pořízením bezdrátové klávesnice a myši. Takto můžete prohlížet fotky, sledovat videa, nebo streamovací platformy, či využívat aplikace, které jsou zábavnější a vhodnější ke sledování na větší úhlopříčce televize.

Herní zóna

Pokud máte rádi starší hry, využijte svůj starší počítač pro nestárnoucí tituly jako Doom, Mortal Kombat, Age of Empires, nebo Diablo.

Ekologická likvidace

Pokud je už počítač definitivně na odpis, je nefunkční a nevyplatí se jej opravovat, tak je třeba jej zlikvidovat. Některé materiály, ze kterých je počítač vyroben se dají dále použít. Využijte proto služeb recyklačních center, nebo sběrných dvorů, které počítač ekologicky zlikvidují.



Máte na svém počítači operační systém Windows 10?

Výrobce Microsoft uvedl ukončení podpory verze Windows 10 Home a Pro ke dni 14. října 2025. Aktuální verze 22H2 bude konečnou verzí Windows 10 a všechny edice budou od tohoto data nadále podporovány měsíčními vydáními aktualizací zabezpečení. Sice je na to ještě rok, ale můžete už nyní popřemýšlet, jestli na vyšší edici Windows 11 přejít už teď. V případě, že nebudete kupovat nový počítač a chcete zjistit, zda Vám Windows 11 budou fungovat, tak si stáhněte aplikaci „[Kontrola stavu počítače](#)“ (v případě, že už ji z minulosti nemáte v počítači staženou). Všimněte si, že tato aplikace nekontroluje grafickou kartu nebo displej, jelikož většina kompatibilních zařízení systémové požadavky na Windows 11 splňuje. Určitě je bezpečnější si zálohovat své data z počítače na externí disk nebo do cloudu. Další užitečné informace naleznete zde: [Upgrade na Windows 11: Nejčastější dotazy - Podpora Microsoftu](#).

Soutěž

Vyhodnocení minulé soutěže:

Na otázku z minulého vydání elektronického magazínu IT Kompas odpověděl správně a ze správných odpovědí byl vylosován pan J. T., kterému tímto gratulujeme k výhře softwaru [Bitdefender Total Security](#) pro 1 PC na rok zdarma.

Otázka zněla:

Co označuje pojem „Geofencing“?

Správná odpověď měla být:

Geofencing je založen na pozorování, že se uživatelé přesunou z jednoho místa na druhé a poté na tomto místě chvíli zůstanou. Tato metoda kombinuje povědomí o aktuální poloze uživatele s vědomím blízkosti uživatele k místům, která mohou být zajímavá. Používá se například v rodičovské kontrole v hodinkách dítěte nebo u aut.

Více informací naleznete [zde](#).

Nová otázka:

Co znamená v online komunikaci zkratka "ETA"?

Ze správných odpovědí vylosujeme výherce, který od nás získá [Sticky Password Premium](#) pro 1 PC na rok zdarma.

Odpovědi pište do 20. 11. 2024 na e-mail amenit@amenit.cz.

Správnou odpověď a výherce uveřejníme v příštím čísle. Pokud se chcete co nejdříve dozvědět, zda jste vyhráli, staňte se našimi přáteli na [Facebooku](#).

Vtip pro dobrou náladu

Technik: "Není důvod k panice, kde máte zálohu?"

Uživatel: "Já ale nemám zálohu."

Technik: "Teď je důvod k panice."

Vydání IT Kompasu od 1. čísla naleznete [zde](#).

Tým Antivirového Centra
Amenit s.r.o.



ANTIVIROVÉ CENTRUM - MÁTE SE KAM OBRÁTIT



Amenit s.r.o. - jsme s Vámi již od roku 1998, tel.: 556 706 203, 222 360 250

Nezobrazuje-li se Vám e-mail správně, klikněte prosím [zde](#).

Toto obchodní sdělení jsme Vám zaslali jménem společnosti Amenit s.r.o. ([zásady zpracování OÚ](#)).
Nechcete-li již nikdy dostávat e-maily tohoto typu, klikněte na [odkaz pro odhlášení ze seznamu příjemců](#).